
 تقییم مكتسبات التلامیذ في نھایة الثلاثي الثاني
:  

 ریاضیات

الاسم 
......................:  

  :....................اللقب

  :................الرقم 

  
السند 

 1عدد

 العام الشجرة أنتجت لھ ھذا.  شجرة زیتون 16 صفة بكل صفة 38یملك العم محمود ضیعة مستطیلة الشكل بھا 
 .الواحدة كیسین من حبات الزیتون 

التعلیمة 
 1عدد 

 ما ھو عدد أشجار الزیتون ؟

أ     1معـ 

  أ2معـ

   
 

................................................................................................................................  

............................................................................................................................... 

التعلیمة 
 2عدد 

 ما ھو عدد أكیاس الزیتون ؟

أ     1معـ

  أ2معـ

   
 

................................................................................................................................  

............................................................................................................................... 

السند 
 2عدد

  دكم  32 ھم وعرضھا 4یبلغ طول الضیعة 

التعلیمة 
 1عدد 

  :أتمم الجدول التالي

  3معـ 

   
 

         

 م........  دكم.....   ھم4 الطول

 م........    دكم32 العرض
 

التعلیمة 
 2عدد 

 ما ھو طول قیس محیط الضیعة؟

  4معـ 

   
 

................................................................................................................................  

............................................................................................................................... 

السند 
 3عدد

 . د الكیس الواحد 40باع العم محمود محصول ضیعتھ من الزیتون بـ 

تعلیمة ال
 1عدد 

 أبحث عن ثمن بیع الزیتون ؟

أ     1معـ 

  أ2معـ

................................................................................................................................  

............................................................................................................................... 
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السند 
 4عدد

 . د5800: بلغت تكالیف الجني

التعلیمة 
 1عدد 

 ما ھو مقدار ربحھ من صابة الزیتون ؟

ب  1 معـ
 ب2معـ

   
 

................................................................................................................................  
............................................................................................................................... 

السند 
 4عدد

 . د30500رغب العم محمود في شراء شاحنة بـ 

التعلیمة 
 1عدد 

 كم بقي لھ؟

ب  1 معـ
 ب2معـ

   
 

................................................................................................................................  
............................................................................................................................... 

السند 
 5عدد

 

 .  د مقابل تسییج الضیعة بـأسلاك شائكة 4950 الفلاح دفع

التعلیمة 
 1عدد 

 ما ھو المبلغ المالي المتبقي ؟

ب   1 معـ
 ب2معـ

   
 

................................................................................................................................  
............................................................................................................................... 
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السند 
 6عدد

  د150 د ومحركا كھربائیا للبئر یفوق ثمن الباب بـ 250اشترى بابا حدیدیا للضیعة بـ 

التعلیمة 
  1عدد 

  .لإجابة عنھ إنجاز عملیتین اطرح سؤالا مناسبا للوضعیة تتطلب ا

  5معـ 

   
  

................................................................................................................................  

.................................................................................... ...........................................
................................................................................................................................  

................................................................................... ............................................
................................................................................................................................  

...............................................................................................................................  

     
  

 

 2عتبة 1عتبة 4معـ 3معـ ب2معـ أ2معـ ب1معـ  أ1معـ  مستویات التملك  معیار التمیز  معاییر الحد الأدنى
--إنعدام التملك         

- 0 0 0 0 0 0 

--دون التملك الأدنى  
+ 0.5 0.5 0.5 1 1 1 

-التملك الأدنى       
++ 1 1 1 2 2 2 

2.5 2.5 

التملك الأقصى    
 5 المجموع 3 3 3 2 2 2 +++
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